Fitz RER>VT 418

mA b
© SRKIEIRA - EILEREANKE - —REEH
(FEKARICZHERDBZAIEBEEE < ZE W)

s R
(BEIP R C BREENSTICHB-EX N IRES

Back Pull Outt&i& T4 » 5 RTF - "B EHTT,
(23hEE -k E1ERED & K (RWEBEIC H A > THERWAE
IEY,
(QENZ IR DDEN HEWERH A —IAT ) > T &ER-,
GEEPLEHETY,

WEAESH
% &Kk  HE|#EKk[pH58~86 B RE: @ st o
| 50mg/LELT . Bf74-2:0.3mmbl T WEEN R
R B 0~90C (RELEZE) T - % | 2HSNBENR
#  H . 1> x| FCRICACA06 N - R | $ESKBIN 3SR
3 _ # SUS403 Hoy Ty G
 T—>~7|FC WAy 3—d- BkANT
t - 2.1 | 2FANEEAR x = % %
‘& & =A200v = < " 7
| REEERF | 50HZ:1,500min~'  60HzZ:1,800min™" Hy TV THN=
B = | 0.75kWRI LR TLI7 LighER (IE)
% B B BB Vq ‘ 0 WS A
(BEEE/ZE. 0~40C/90%RHLLT) - —
T HE AR I
P B P E E Z ¥ ffl 400V or 440V
B 3| TSURINvEL # K FE FE | 12~<FCACA06%. E# SUS304
}iﬂl Z | BmEHE#®T Z2 ¥ 68 X ¥ |EEE
75 2 Y W OKIJSI0KITH XA U NRTCACA06IE ZESZME N FCOZEER ) £,
(D 100mmilE D — S HLAIIS10KER)
P! » L — o> ~
BiE (v wILN) | FL—(2.5PB5.1/0.8) .ﬁz“f‘jﬁ% (71.773/)
WEFrEHAES 0eFIviIR @XI—XH eT— R
‘ 0.3MPa ‘ oAty b e L5t @ ERET
: o BHiREE S o [hiRAETF eI THAL Y —
@ ERERIL b+ OERE (LY 1 —Y)
WULA 21842 (20C) of7F>IEy b
O A I5TE
(mm) 50Hz 60Hz —
40 | —6milr (0.4kWit—4.8m) o= B
50 | -6mbla(0.4kWit—3.5m 0.75Wi-55m) g%O%M%(%
P _ —6mEIA
65 | —6mElA(0.75KWR—4.2m) | 50 6 75Kk —5.5m) DF> TRk @E: by TS5 F—FE—4%
80 |—6mLIA(1.5kWid—4.8m) @0 (mm) N:iB#EE—4
100 |—6mElA (2.2kWid—4.8m) O 1 ®F—2HH kW)

(5:50Hz 6 :60Hz)

125 |—5.5mbIp (3.7kWid—4.8m) .
150 |~5.5mblph (7.5kWiLFit—5m) | (150mm 7.5kWit—5m)

71



( Fiz

W& A
. FHAEEREAE 1.800min~'  [F/Tk/602]
60 T~ ~
2 TN
% 2= TR o
mRy N
40 ] N ‘@\\‘::L T%%\
30 Gllas 19 : ] ‘7:%ﬁ:
2 :\ (8) ‘».I 1) N9 1‘8" ; AN
20 {\5,‘ \‘INI | ) ~
5 2) u Tl PN N
| i \“\ 19 \‘\ a3 \‘\ N
7 5 7 -\\I @) N = W) N N
m CTTs ' ~ 1) b N
O ®OFH 5 = 18N "\\
10 I TN
8 DS
i
6
5
4
0.1 0.15 0.2 0.3 04 05 06 08 1.0 15 2.0 3.0 4.0
Mo L & (m/min)
.1:I: *’% iE F/S1/604
2] B % 1 &
TEE m = | M7 wmlE | ssE | wmUE | SBE | BRRSEER
mm kW m/min m m/min m
40 |1 | F406MEO.75 075] 011 | 135 022 ' 105 [QRE-02A [PX-75Z
2 |F406ME1.5 15 011 | 232 022 | 195 |QRE-02A [PX-75Z
3 | F506ME0.75 075| 018 ' 105 0.36 ! 8 QRE-02A |PX-75Z
50 | 4 |[F506ME1.5 15 018 1 19 036 | 152 |QRE-02A |PX-75Z
5 |F506ME2.2 2.2 018 | 248 036 | 195 |QRE-02A [PX-75Z
6 | F656ME1.5 15 028 | 145 056 | 112  [QRE-02A |PX-75Z
65 | 7 |F656ME2.2 2.2 028 | 188 056 | 145 |QRE-02A |PX-75Z
8 | F656ME3.7 3.7 028 | 288 056 | 232 |QRE-02A |PX-85Z
9 [FBOBME2.2 2.2 045 ' 135 09 ' 98 [QRE02A [PX-75Z
80 [10| FBOBME3.7 3.7 045 1 21 09 | 155 |QRE-02A |PX-85Z
11| F806MES5.5 55 045 | 295 09 I 22 QRE-05A | PX-957
12]F1006ME3.7 3.7 071 | 152 1.4 1 112 |[QRE-02A [Px-85Z
100113/ F1006MES.5 55 071 ' 215 14 ' 152 |QRE-05A |PX-957
14| F1006ME7.5 75 071 1 28 1.4 1 205 |QRE-05D |Px-95Z
15/ F1006ME1 1 11 071 | 382 1.4 1 305 |QRE-06D |PX-110Z
16] F1256ME5.5 55 112 1 16 224 | 95 [QRE-05D |PX-95Z
17| F1256ME7.5 75 112 1 20 224 | 138 |QRE-05D |PX-95Z
18| F1256ME11 11 112 1 275 224 | 208 |QRE-06D |PX-110Z
125[19|F1256ME15 | 15 112 1 365 224 | 27 QRE-09B |PX-110Z
20|F1256ME18 | 185 112 42 224 1 335 |QRE-12D |PX-120Z
21|F1256ME22 |22 112 1 475 224 | 365 |QRE-10B |PX-130Z
22|F1256ME30 |30 112 60 224 1 49 QRE-13D | PX-130ZST
23[F1506ME7.5 75 1.8 | 148 355 | 75 |QRE-08B |PX-110Z
24| F1506ME11 11 18 1 19 355 1 12 QRE-08B | PX-110Z
25| F1506ME15 15 1.8 1 26 355 | 185 |QRE-09B |PX-120Z
150(26| F1506ME18 185 1.8 1 30 355 | 22 QRE-12D |PX-120Z
27|F1506ME22 |22 1.8 37 355 | 275 |QRE-10B |PX-130Z
28|F1506ME30 |30 1.8 1 485 355 | 325 |QRE-13D |PX-S146Z
29| F1506ME37 37 1.8 . 565 355 1 41 PBKI20-2007403 | PX-S146Z

72



5

_ FR¢

BB REBRE £ 70RRKENTHY, BRICL>TREBEEVHUET,

EHRA
No % (i 7 # No % (i 7 1
1 | 5= 9 FC200 9 (oYY NBR
2 | 12~rT FC150X |13 CAC406 10 | KE1o1E EPDM
3 | ¥— SUS403 11 | shikF FC200
4 | Fv b C3604 12 | ER & C3604
5 | E&h SUS403 13 | K—ILRXIFIEH R (CAC)| C3771
6 | EE= SUJ2 14 | X—2X FC150313SS400
7 | @B HN— FC200 15 | fEFH — K SPCC
8 | 7Ky x> —_— 16 | E—% —_—
WE7 7> 2~ (IS10K5 T/, 8L, O%100mmilEn—E8rtH LIS JIS10KIER)
@ JIS10KS T BT D mm
t
n—oh [ f 0% d | c|D| t | f|n (quﬁ‘w
— 40 |Rc1le| 105 |140| 18 | 2 | 4 [15(M12)
d ] 50 |[Rc2 [120(155| 18 | 2 | 4 |15(M12)
Q (] 65 |Rc22| 140 |175| 18 | 2 | 4 |15(M12)
f I 80 |Rc3 [150|185| 18 | 2 | 8 [15(M12)
249 100 |Rc4 | 175|210 20 | 2 | 8 [15(M12)
K% || 125 |Rc5 |210|250| 22 | 2 | 8 |20(M16)
O O | 150 |Rc6 [240(280| 22 | 2 | 8 [20(M16)
= JISTOKIEH B mm
, h
TROMIEE. HEUET 5 S AIISIOKIEIC R Y £ T QE| d ) CID It TN fmru
ROTARARIS A e ° 100 |Rc4 |175|210| 24 | 2 | 8 |20(M16)
50Hz [48100mm. 7.5kW 60Hz [C42100mm. 11kW 125 [Rc5 |210]250] 24 | 2 | 8 |24(Mm20)
A&E125mm, 11kWEIE O#125mm, 15kWE 150 |Rc6 |240(280| 26 | 2 | 8 [24(M20)

A#%&150mm, 15kWLl E

73

[A4%150mm. 22kWLI E

@ HFATEMTT, AIEBEVRD £E L,



( Fiz

B~ & EMEEICRELE L TRMAREEE ZERC LSV,
7523 1 JIS10K D 47 (0E100mmil kO —ERitH U{AIIZ JIS10KAEF)
(#E 7oA ESR T,

TEBP 738 BB &L,

o
1/

S

i}
P [¢
HHLOE & L)

I

N\

TL
PL J

F*f bc sl

-
AOE E
=T

U

\(g

s

Y
e
P

i
/,

Ir
L

<P

»
L4

Tl
T5]

]

SH
0]
o '
%
7
DH

1 T Y
& B AD KL->Rc¥s
BW 4-HERRERER IV % BA BM
BL [F/HD/000]
MERAIL MIFAIMBER T, AIESEVKRD LT,

B4 D mm

OE % = HAH 1217 KT N —Z HEET&E HE| &
kw | ## |SC|DC|PL|BI |BL|BA|BM|BP|BW|DH|SH|TL|AD| J | W | kg |EEA b
20 FA406MEOQ.75 0.75| FC | 75|100|304| 20 | 515|131 |250|250|284|310|180| 588| 85| 3 |312| 43 |Mi12x160
FA406ME1.5 1.5 |CAC406| 75|125|309| 20 | 564| 156|250 | 250|284 | 360|200 627|105 3 |344| 55 |M12X160
F506MEOQ.75 0.75 FC 80|100|309| 20 | 515|131 (250|250 |284|305/180| 593| 85| 3 |320| 44 [M12x160
50 | F506ME1.5 15 80 [120]314| 20 | 564|156 |250(250|284| 350|200 | 632| 105| 3 |346| 53 |Mi2x160
F506ME2.2 2.2 |CAC406| 80| 140|344 | 20 | 628|163 |320 (280|314 |385|225| 704/ 102| 3 |375| 70 |M12x160
F656ME1.5 15 85[115]319| 20 | 564|156 250 (250|284 |340(200| 637| 105| 3 |352| 54 |Mi2x160
65 | FB56ME2.2 22 | FC | 85|120/349| 20 | 616|148 /320|280 |314|365/205| 709| 97| 3 |365| 67 |M12x160
F656ME3.7 3.7 90| 140|359| 20 | 632|158 (320|310|344|390|225| 734/102| 3 |400| 81 [Mi12x160
F806ME2.2 2.2 90|120|359| 20 | 616|148 (320|280 |314|360|205| 718/102| 3 |370| 67 [Mi2x160
80 | FBOBMES.7 37| FC | 90|130(359| 20 | 632|158 (320|310|344|390|225| 734102| 3 |395| 81 |Mi12x160
F8B0O6MES5.5 55 95|155(421| 20 | 741|188 |360|340|374|420|235| 852 120| 3 |460|116 |M12x160
F1006ME3.7 3.7 100 [130|379| 20 | 632|158 320|310 |344|385|225| 754|112 3 |407| 78 |Mi2x160
100 F1006MES5.5 55 FC 100 | 150 431| 20 | 739|188 360|340 |374| 410|235 862| 125| 3 |467 |114 |Mi2x160
F1006ME7.5 75 100 | 165/ 431| 25 | 783|189 400|340 |386| 458|268 | 900| 123| 3 |482|136 | M16x200
F1006ME11 11 100 [ 170 462| 25 | 898|204 1500|380 | 426 | 498|288 [1028| 138| 3 |544 |178 | M16X200
F1256MES5.5 55 105160 441| 25 | 784|189 400|340 | 386| 458|268 | 872|128| 3 |497 |123 | M16X200
F1256ME7.5 75 1051160 441| 25 | 783|189 400|340 |386| 458|268 | 910/ 128| 3 |497 130 | M16X200
F1256ME11 11 FC |105|170|472| 25 | 898|204 |500| 380|426 | 498|288 |1038| 143| 3 |564|185 |M16x200
125 | F1256ME15 15 1101190 472| 25 | 951|214 /500|380 |426| 528|308 [1070| 142| 3 |584 |213 | Mi6x200
F1256ME18 185 110190/ 469| 6 [1000|217 |500 | 440|486 |528|308 |1140| 142| 3 |605|297 |M16x200
F1256ME22 22 CACA06 1101210 523| 25 1050 | 214|630 | 440 | 486| 588|328 |1191| 140| 3 |625|350 | M16X200
F1256ME30 30 1101210523 | 25 1050|214 |630 | 440 | 486 | 588 | 328 |1264| 140| 3 |578|381 | M16x200
F1506ME7.5 75 1101170 483| 25 | 820|209 400|340 | 386| 488|288 | 952| 155| 3 |522 | 142 | M16X200
F1506ME11 17 110170487 25 | 898|204 |500 | 380 | 426 | 488|288 |1053| 153| 3 |580 173 | M16x200
F1506ME15 15 1101180 482| 25 | 951|214 500|380 |426| 528|308 [1080| 152| 3 |589|215 | Mi16x200
150 | F1506ME18 185 | FC [110/180|482| 6 (1000|217 {500 |440|486|528|308 1153|152 3 |610|300 | M16X200
F1506ME22 22 1151200528 | 25 1050 | 214|630 | 440 | 486 | 568|328 |1196| 140| 3 |630|328 | M16x200
F1506ME30 30 115|220\ 542 | 25 1073|219 |630 | 440 | 486 | 608 | 348 |1283| 140| 3 |603|384 | M16x200
F1506ME37 37 1151220/ 550| 25 1156|219 630|480 | 526 | 608|348 |1398| 140| 4 |623|483 | Mi6x200

F/Hd/602

74



